

损失近10000,只赔1100!

快递羽绒服蹊跷丢失14件,货主索赔遇麻烦



钟先生投诉的问题已不是个例。 本报记者 吴金彪 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪)市民钟先生通过快递公司寄运一批羽绒服,没想到货物到达北京时少了14件,价值近万元。事发后,快递公司承认“货物破损”,然而钟先生向快递公司索赔却遇到了麻烦,快递公司表示钟先生只能得到100多元的赔偿。

钟先生说,10月15日他通过“佳吉快运”发往北京3箱羽绒服,总计74件,然而10月19日下午收货人在北京房山区提货时,发现3个货运箱子全被人打开,发货时使用的专用胶带也被人更换了,在快递公司工作人员在场的情况下,当场验货,发现共丢失了14件羽绒服,总价值9912元。“开启包装,偷走货物,应该是一种盗窃行为。”钟先生说,事发后,他就找到了快递公司寻求索赔,然而快递公司

称,按照规定只能给他100多元的赔偿。“羽绒服有可能就是快运公司内部人员盗窃的,这样的赔偿太不合理了。”钟先生表示。

随后记者联系了佳吉快运有限公司济南分公司的贺经理。贺经理告诉记者,当时客户运单上填写的保价费是750元,100多元的赔偿额是根据750元(保价费)除以74件(羽绒服算出的,合乎规定。事发后考虑到与顾客的长期合作关系,他们答应额外给予客户1000元补偿,但是客户一直不同意。贺经理说,出现这种问题主要在于,客户的投保额与货物的实际价值相差太多,提醒托运货物的客户以后慎填保价费。至于哪个环节出了问题导致客户货物丢失,贺经理表示他们也说不清楚,建议钟先生报警解决。

“神医”团伙 诈骗两万余元

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 王惠娅)近日,历城公安分局山大路派出所会同历城分局刑警三队在长清分局的大力配合下,打掉一冒充神医的诈骗团伙,抓获四名河南籍犯罪嫌疑人,涉案价值2万余元。

这个诈骗团伙的四人林某、贾某、徐某、王某,均为河南省平顶山市湛元乡人。

10月11日,该团伙中的王某锁定一个诈骗对象——济南市市中区王官庄小区80岁的苗老太。当天,苗老太像往常一样出去遛弯儿。王某等四人轮番上场,运用“寻找神医”的老骗术哄骗苗老太,称其家中孩子三日内有血光之灾,需要进行破解,并声称:“你必须拿家中现金或贵重物品开光祭拜,并且不能告诉任何人。”苗老太立即回家取现金。四人拿到苗老太的金戒指、金耳环及现金3800元后,便以买供品为由支开苗老太,然后开车逃走。

通过案情串并,警方在长清将四名嫌犯擒获。

经审查,四人又供述了于2010年7月26日在甸柳庄附近,伙同同乡王某某、靳某、郭某诈骗18000元的犯罪事实。

同事误插电,绞肉机“咬”手

消防队员拆开机器才将伤手取出

本报96706热线消息(记者 姬生辉)10月27日中午,因操作不当,一酒店厨师的右手卷进绞肉机内,消防队员接警后火速赶往医院急诊室将绞肉机破拆,为伤者节约了治疗时间。

今年27岁的小高在市区一家酒店做厨师,27日中午12点左右,小高在酒店后厨使用绞肉机绞肉。“肉绞完后,我让一位同事将绞肉机的电源插头拔了下来。”小高说,使用完绞肉

机后要进行清理,他便将手伸进放肉口内清理残留在机器内的肉馅。

一位并不知情的同事经过,看到插头断开后,便通上了电。“绞肉机突然启动,我的右手一阵钻心的疼痛。”小高一声大喊,这位同事赶忙将插头拔了下来。虽然绞肉机很快停止运转,但小高的右手卷进绞肉机中已无法取出。

看到小高伤情严重,酒店负责人和几位同事立即扶着他,抬

起绞肉机驱车赶往济南市中心医院。到达医院急诊室后,因小高受伤的右手不能取出,医生根本无法查看他的伤情。随行的同事赶紧拨打119报警电话,请求消防队员破拆机器救人。

接警后,济南市公安消防支队十五中队的消防队员立即赶来,仅用不到五分钟时间就将绞肉机拆开,为伤者争取了宝贵的治疗时间。

13点20分,记者在济南市中

心医院急诊室见到了小高,他的右手虽包上了厚厚的纱布,但伤口处渗出的血已将纱布染红了一片。医生打开纱布后,记者看到他的右手中指第一个关节有一道明显的伤口,并且手指已经变形。

据医生介绍,小高右手中指伤口创面较大,韧带、血管和神经基本都断了,完全恢复存在较大难度。目前,小高已转至省立医院手足外科进行治疗。

知蜂堂喜获联合国“千年金奖”

上海世博会国际信息发展网馆举行授奖仪式

10月16日,在联合国“千年发展目标”实施十周年之际,北京知蜂堂荣获联合国“千年金奖”;在上海世博会国际信息发展网馆举行了授奖仪式,联合国计划开发署执行机构、国际信息发展组织总干事丹尼尔·巴瑞奥专程前来为知蜂堂颁奖。联合国国际信息发展组织总干事长助理、上海世博会国际信息发展网馆官员张林、中国城市小康发展促进中心常务副主任易福建、知蜂堂执行总裁杨建新等多位领导嘉宾共同见证了颁奖活动。据悉,知蜂堂是我国蜂产品行业唯一获此殊荣的企业!



图1:联合国国际信息发展组织总干事丹尼尔·巴瑞奥为北京知蜂堂颁授“联合国千年金奖”。

图2:联合国国际信息发展组织总干事助理和上海世博会国际信息发展网馆官员张林为北京知蜂堂颁授颁奖证书。

图3:上海世博会国际信息发展网馆大屏幕正在播出知蜂堂颁奖信息。

颁奖现场,巴瑞奥总干事对知蜂堂在提高糖尿病患者生活质量方面作出的贡献给予了肯定和鼓励。他说:“知蜂堂11年来一直致力于服务糖尿病患者,改善糖尿病并发症痛苦、提高生命质量;这和联合国‘消除贫困、对抗疾病,让人类过上幸福生活’的千年发展目标相一致,更重要的是,知蜂堂用蜂胶控制糖尿病并发症的经验,值得在中国、在全世界进行大力推广。”

“千年金奖”代表着联合国的荣誉,联合国国际信息发展组织总干事助理对知蜂堂进行了客观评价:糖尿病患者在原来的治疗方案上坚

持服用蜂胶产品,很多并发症都能够得到改善或缓解;这是北京知蜂堂11年来从未间断的糖尿病防治教育取得的重大突破;在中国有效推动了联合国千年目标“对抗疾病”的进展。

上海世博会国际信息发展网馆官员张林,则回顾了知蜂堂在国际信息发展网馆近6个月的展出情况:北京知蜂堂是传统绿色蜂产业和现代高新技术的完美结合;这也是邀请知蜂堂参加世博会展出的一个重要原因。

中国城市小康发展促进中心常务副主任易福建讲到:小康生活不仅仅要经济富裕,更要身体健康;虽然

糖尿病目前还无法治愈,但是在知蜂堂蜂胶的帮助下糖尿病患者也能过上没有痛苦的美好生活!

知蜂堂执行总裁杨建新表示:荣获“千年金奖”,得到联合国相关组织的肯定感到非常荣幸;感谢上海世博会给了知蜂堂展示的机会;感谢知蜂堂上百万消费者多年的支持和信任!虽然知蜂堂获得了联合国“千年金奖”,可仍然还有很多糖尿病患者不了解知蜂堂;知蜂堂将继续推广和宣传蜂胶;让更多的糖友早日用上蜂胶,摆脱并发症痛苦!

“千年金奖”缘起“联合国千年发展目标”

2000年9月8日,在联合国纽约总部,全体191个成员国元首一致通过了“联合国千年发展目标”,该计划历时15年,由8项“千年发展目标”组成;包括与疾病对抗、消除饥饿与

贫困、确保环境可持续性等等,从此,全人类有了共同发展、共同繁荣的奋斗目标。

2010年9月8日是联合国千年发展目标实施10周年纪念日,又恰逢上海世博会,经联合国开发计划署

(UNDP,联合国千年发展目标的主要实施机构)的执行机构——国际信息发展组织(DEVNET)和世博局共同设置了“千年金奖”,以此表彰为“千年计划目标”作出突出贡献的中外企业。

北京知蜂堂——中国蜂胶行业龙头企业

北京知蜂堂是一家蜂产品企业,最早将蜂胶产业化,率先将蜂胶应用于糖尿病并发症治疗领域;经过11年的推广和宣传,已经为近百万糖尿病患者解除了并发症痛苦,提高了生命质

量!北京知蜂堂是我国蜂产品行业唯一获得“联合国千年金奖”的企业;此项荣誉体现了知蜂堂在我国蜂产品产业中的领先地位;说明了知蜂堂用蜂胶配合药物控制

糖尿病并发症的方法,不仅得到病人的认可更是得到联合国相关组织的肯定;赢得了世界的瞩目和赞扬;有助于知蜂堂加快走向国际市场,为全世界糖尿病患者解除身体痛苦、创造美好生活!